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Losungshinweise:

Die Larche
Lose das Ratsel. Schreibe bitte in GROSSBUCHSTABEN

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal » Vertikal v

(2) Das Holz der Larche hat eine ... Farbe (1) Die ... sind entweder mannlich oder

(4) Man findet auch viele Spielgerate aus ... weiblich.

(5) Larchen sind eng verwandt mit den... (3) Farbe der Rinde

(8) Wo befinden sich die Urlarchen? (6) Sie verliert im Winter die ...

(11) Lateinischer Name (7) Die Larche ist der .... Baum in

(12) Welcher Teil des Baumes ist ein Naturheilmittel? Saditirol.

(13) Wie wird das Harz genannt? (9) Die Samen tragen ... Flugel.

(14) Der Baum wurde im Winter .... , wenn er die Nadeln (10) Larchen ertragen viel ....

nicht abwirft. (15) Was wird aus den jungen Trieben
gemacht?
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Die Larche
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